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1.Zadani

e Implementace v C/C++.

e Preklad programem make.

e 74adné GUI, jen piikazovy Fadek, neinteraktivni - spustit, spoéitat, zalogovat.
OS Linux.

e Paralelizace - volitelné vldkna nebo procesy (ddle v textu jen vldkna).

e Aplikace se sestava ze 2 spustitelnych program( - banka a sekvencer.

e Na 1sekvencer se mUizZe pfipojit vice bank.

e Sekvencer obsahuje frontu, do které se pridavaji pfijaté operace a odebiraji
k rozeslani.

e Banka v ndhodnych intervalech vysila operace na sekvencer.

e Generované operace ponesou informaci, zda se jednd o pfijem, vydej nebo
uroceni a v jaké vysi.

e Sekvencer bude rozesilat pfijaté operace vSem pripojenym bankam v poradi,
ve kterém je pfijal, a se sekvencénim Cislem.

e Kazda banka bude mit vlastni vyrovnavaci pamét prijatych operaci, kterou
bude zpracovavat tak, aby bylo zachovano poradi podle sekvencniho &isla

e operace od sekvenceru mlzou dorazit prehazené.

e Vsechny banky po zauctovani operace se sekvencénim Cislem N budou mit
shodny stav na ucté (toto neni pfimo poZzadavek, ale dlsledek spravné
implementace).

e Ke komunikaci mezi klientem a sekvencerem vyuZijte soketl a protokolu
UDP bez potvrzovani.

e \Vygenerujte datovy soubor pro net_flow_vizu.

e Pro simulaci zpozdéni komunikacnich linek vyuzijte socket_retarder.

2.Implementace

2.1 Sekvencer

Pfi startu sekvenceru se nastavi hodnoty portu a IP adresy, na které server bude
naslouchat. Poté se vytvofi dvé vldkna, prvni vldkno je pro pfijimani zprav a druhé pro
odesilani zprav.

Pfijimaci vlakno vyhodnocuje pfrijatou zprdvu a rozhoduje mezi tfemi mozZnostmi.
V pripadé nové banky je bance zaslano jeji identifikacni Cislo pro pozdéjsi vyhodnoceni a
je pridan jeji port do mapy pro komunikaci. Dalsi moznost je, Ze banka ukoncila svUj
proces, dojde k vyjmuti jejiho portu z mapy. Posledni moznost je, Ze prisla operace, ktera
ma byt vykonana nad uctem. Dojde k pridani ¢asu pfijeti zpravy, nastaveni sekvencniho
Cisla, k zalogovani a poté, pokud nikdo nepracuje nad frontou, je tato zprava vloZzena do
fronty.



Odesilaci vlakno pfistupuje do fronty, pokud neni fronta pouzivana jinym vldknem a
testuje, zda — li neni fronta prazdna. Pokud neni, vezme se operace z fronty a posle se
véem registrovanym bankam v mapé. Poté je operace z fronty vyjmuta.

Béhem chodu sekvenceru jsou zobrazovdny jednotlivé informaéni zpravy. Po
ukonéeni sekvenceru dojde k vytvoreni vysledného souboru pro vygenerovani grafu. Pro
vygenerovani vysledného souboru je nutné sekvencer ukoncit pomoci kombinace CTRL+C
(viz sekce spusténi).

2.2 Banka

Pti startu nové banky dojde k nastaveni pfipojeni a pozddani sekvenceru o pfifazeni
identifikacniho Cisla. Poté dojde k vytvoreni novych dvou vidken. Jedno slouzi pro pfijem
zprav a druhé pro zpracovani zprdvy. Hlavni vldakno nekonci a generuje zpravy, které
posild na sekvencer. Banka na zacatku cekd 15s. To je Cas pro pfipojeni vice bank
k sekvenceru.

Ptijimaci vldkno pracuje podobné jako pfijimaci vldkno na sekvenceru. Zaeviduje se
Cas prijeti zpravy, a pokud nikdo nepracuje nad frontou je zprdva vloZena do fronty.
MuzZe také pfijit specidlni zprava, ktera ndm sdéluje ukoncéeni sekvenceru, a tudiz také
dochazi k ukonceni banky.

VIdkno pro zpracovani zprav pfistupuje k fronté, pokud nad ni nékdo nepracuje a také
pokud neni prazdna. Poté se ve fronté vyhleda operace podle sekvenéniho Cisla, ktera ma
byt zpracovana. Sekvencni Cisla generuji vzestupné. Frontu v bance jsem implementoval
pomoci vectoru.

3.Spusteni
3.1 Sekvencer
Sekvencer se spousti prikazem ./Sequencer <port>, kde port je Cislo portu na kterém

bude sekvencer naslouchat. IP adresa je 127.0.0.1 (lokdalni). Sekvencer jde jednoduse
ukoncit pomoci klaves CTRL+C.

3.2 Banka

Banka se spousti prikazem ./Bank <ip> <port>, kde IP je adresa sekvenceru a port je Cislo
portu na kterém bude sekvencer nasloucha. Banka jde jednoduse ukonéit pomoci klaves
CTRL+C.

3.3 Socket retarder

PFi vyuziti socket retardéru staci spustit runner_example.sh, kde jsou jiz nadefinovany
pfikazy pro spusténi dvou bank. Pfedtim ale musime zajistit béh sequenceru, ktery
spustime v jiném terminalu. Banky lze ukoncit prikazem , killall Bank“.



3.4 Net flow vizu dia

Ve slozZce log je po ukonceni sekvenceru vygenerovan vysledny soubor pro vygenerovani
grafu. Pokud je soubor poskozen (neadekvatné ukonceny sekvencer nebo banka) je tfeba
soubor upravit ru¢né (smazanim posledniho pfikazu v bankach). Pro vygenerovani grafu
ndm slouzi pfikaz ,../net_flow_vizu_dia.py < data.yaml > chart.dia”

4.74vér

Aplikaci jsem programoval v C++, kde jsem se naucil pouzivat vector, frontu a rozsitil
jsem si védomosti vtomto programovacim jazyce. Sekvencer i banka pracuji dle
ocekdavani. Nejvétsi problém prace bylo zprovoznit aplikaci se socket retardérem, coz Ize
nahradit uspanim vlakna. Komunikace mezi bankami a sekvencerem ukazuje vysledny

graf.
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